

费莱尼一粒进球被主裁判吹掉

泰山队主帅愤怒质问：这场球值多少钱？



费莱尼

3日晚，残阵应战的山东泰山队在1球领先的情况下，曾由费莱尼扩大比分，但视频助理裁判的介入取消了这粒进球，而上海海港队最终凭借李圣龙的进球在客场1:1战平泰山队。

赛后发布会上，两队主帅的状态截然不同。侃侃而谈的海港主帅哈维尔慢条斯理地总结着比赛，对于未来的计划，他表示“先让我休息一下”。随后到来的泰山队主教练崔康熙则用沉默进行回应。

泰山队“三军用命”

克雷桑的缺阵对泰山队的攻防造成了不小的影响，由于前场缺少有效的持球点，泰山队的进攻推进并不顺利。进攻中的传接球不顺畅也给了对手不少反击的机会，海港队频繁利用中路的直塞寻找禁区中的武磊。

上半场，海港队的控球率达到了60%，83%的传球成功率也要高于泰山队的

76%。但是在局面不利的情况下，泰山队爆发出惊人的战斗力。第43分钟，海港队李帅防守失误，刘彬彬右路得球后进入禁区，随后横传给陈蒲，后者轻松推射破门。带着1球的领先优势，泰山队进入中场休息。

下半场，泰山队一度由费莱尼扩大比分，但视频助理裁判的介入以及主裁判王哲回看录像后确认进球无效，比赛的氛围就此被彻底点燃。泰山队利用

对抗上的优势制造了不少机会，海港队则凭借第76分钟李圣龙的进球扳平比分，两队最终战成1:1平。

泰山队先是首发阵容折损当家前锋克雷桑，随后又在上半场27分钟折损后防核心郑铮。在攻防两端主力缺失的情况下，泰山队打光了“最后一颗子弹”。客串中卫的吉翔用一次次的舍身堵枪眼破坏了海港队的进攻。解禁复出的费莱尼也在两个禁区内频繁奔跑，只是，他的付出没有收到应有的回报。

主裁判“丢人现眼”

已的费莱尼一度摘下了队长袖标想要退赛，泰山队教练组竭力阻止才没有让这一幕发生。此外，在主裁判王哲回看录像时，现场球迷高喊着“丢人现眼”。若不是两队队员在情绪上相当克制，很难预料比赛会以何种方式结束。

值得一提的是，山东泰山客战上海申花本赛季首战，当值主裁也是王哲。那场比赛，上海申花球员崔麟在己方禁区内手球，王哲无动于衷，视频助理裁判沉默不语……在那之后的3轮比赛中，中超赛场上不见了王哲的身影。3日晚上，现

场球迷仍然无法理解裁判的这一判罚，用嘘声表达自己的态度。王哲的脸上，看不出太多情绪的波动。

正是由于如此全身心地对待比赛，当结果因为意外因素而改变时，即便是看惯了大场面的崔康熙也难以控制自己的情绪。赛后发布会伊始，他先是沉默了十几秒，随后说道：“这是一场90分钟的比赛，值多少钱？今天两支球队来了这么多工作人员和球迷，我想问下，这场比赛的价值是什么？我知道怎么赢上港，95分钟进球就行，但是没办法。不好意思，我今天不接受提问了。”

王楚钦首登 乒乓球男单世界第一

新华社北京7月4日电 国际乒联4日公布了最新一期世界排名。由于2022年1月至6月赛事积分到期，本期国际乒联世界排名变化较大。中国队选手王楚钦个人职业生涯首次位列男单世界排名第一。

男单方面，国乒队员王楚钦、樊振东、马龙位列前三，林高远排名第六，梁靖崑位列第七。王楚钦排名上升一个名次，首登世界第一。世界乒乓球职业大联盟(WTT)常规挑战赛萨格勒布站男单冠军林高远排名上升一个名次。

男单世界前十运动员还有张本智和(日本)、卡尔德拉诺(巴西)、张禹珍(韩国)、约奇克(斯洛文尼亚)、林昀儒(中国台北)。

女单方面，中国运动员孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱、陈幸同、钱天一位列前六。王艺迪排名上升两个名次，位居第二，刷新职业生涯新高。

排名女单第七至第十的运动员分别是伊藤美诚(日本)、早田希娜(日本)、申裕斌(韩国)和韩莹(德国)。

老将刘虹 全国竞走赛夺冠

新华社长春7月3日电 3日，2023年全国竞走锦标赛在长白山池北区鸣枪开赛。里约奥运会冠军、老将刘虹夺得女子20公里冠军。

本次比赛为期两天，吸引了近300名运动员参加。比赛设男、女成年组20公里、35公里、2×10公里，以及男、女青年组10公里等项目。

当日进行的女子成年组20公里比赛中，代表广东队出战的里约奥运会冠军、36岁的刘虹以1小时31分44秒的成绩夺得冠军，陕西队杨柳静获得亚军。甘肃队陈锦睿夺得男子青年组10公里冠军。

中国三人女篮 收获内坦亚站亚军

新华社耶路撒冷7月3日电 2023赛季国际篮联三人篮球女子系列赛内坦亚站3日在以色列内坦亚结束，中国三人女篮在决赛中12:16不敌阿塞拜疆队，收获亚军。

中国队本站派出王丽丽、张芷婷、万济圆和陈玉婕四名队员参赛。她们在2日的小组赛中三战全胜，以A组第一身份晋级四强，并在3日举行的半决赛中21:13击败由贾赛琪、宋珂欣、张王来和周梦云组成的Sc.远达队进入决赛。

中国队决赛对手是此前同样在本站保持全胜的尼菲治队，后者在半决赛中19:15击败持外卡参赛的东道主以色列队。比赛开始后，两队比分交替上升，战至7:7时，尼菲治队通过远投和中投连得三分确立优势。随后中国队努力追赶，并在比赛还剩39秒时凭借万济圆的突破上篮将比分追至12:14。但尼菲治队很快造成中国队犯规，并抓住机会两罚全中锁定胜局。

凭借本站比赛的亚军战绩，中国队在本赛季三人篮球女子系列赛积分榜上继续名列榜首，Sc.远达队位列次席。

王欣瑜首进温网第二轮

新华社伦敦7月3日电 温布尔登网球锦标赛正赛3日揭幕，塞尔维亚巨星德约科维奇直落3盘开启卫冕之路，中国姑娘王欣瑜速胜后首次晋级女单第二轮。

还差一冠，德约科维奇就能追平“瑞士天王”费德勒在温网创下的8冠纪录。3日面对此次征程的第一个对手阿根廷人加琴，无论是先被破发，还是比赛因雨暂停几乎90分钟，都没有影响德约科维奇的专注和坚决。6:3、6:3和7:6(4)，德约科维奇用时2小时12分即闯过首关。

称雄法网红土场后不参加任何正式的草场热身赛就投入温网战斗，36岁的德约科维奇自知不太可能刚一比赛就打出最高水平，“但我之前也有过这样的经历，所以希望我的状态会随

着比赛的进行不断提升”。

同日，比德约科维奇还年轻两岁的瑞士老将瓦林卡、挪威的4号种子鲁德、俄罗斯的7号种子卢布列夫均顺利晋级。世界排名第一的西班牙新星阿尔卡拉斯则将于4日亮相。

女单较量中，当日出战的4朵“金花”只有王欣瑜胜出，她以6:3、6:1力克由资格赛晋级的澳大利亚选手亨特。由于7号种子高芙同日输掉“美国内战”，王欣瑜的第二轮对手将是肯宁。别看肯宁这次从资格赛突围，但2020年可是曾在澳网折桂。

遭遇头号种子斯维亚特克的朱琳以1:6、3:6落败，赛后坦言直面世界“一姐”的感受还是和从电视上看不太一样。“她真是无处不在，而且节奏非常快。”

以24号种子身份出战的郑钦文被捷克的双打高手西尼亚科娃以6:3、7:5淘汰。这位备受期待的新星表示自己和新教练团队还需要磨合，成绩不理想还是要“回去埋头苦练”。

由资格赛晋级的袁悦与前世界第一阿扎伦卡激战3盘，最终以4:6、7:5、4:6告负。尽管表示自己决胜盘很多破发机会都没有抓住很气人，但和偶像过招还被夸打得不错她也很开心。

王欣瑜

